VPAIPEL

an?:aua'ru CBaku TauaH nocrynax Koju ce_panuyje oA K/byvya. ARROSCTAPCIO0 "Polf::.;;n:i?;;&:' NONRRDr pankoj
AOBaKbE NPUNATOANTM KOHKpPeTHOM HauMHY pewasatba, [PYIITBO MATEMATH'-IA::A CPEWE

1.(MN52-1A=42 8= ‘B= .B=
B=6,A:B=7,A.8=25). WKONCKO TAKMUYEHE U3 MATEMATHUKE
2. (M 53:3) Nospumra xes YYEHWKA OCHOBHMX WUKONA - 07.11.2019.

Apa jeaHaka je 2 - 4 - 4 ‘4.4 =
32 +64n,au332 +64n = : s A

352, Hanasumo pa je 6poj Kouku 5.

- V PA3P
3. (MN 53-4) To cy 6pojesu 1050 u 9858. 9954 -

4, K_aKOi_E 293-7=286=2-11 . 13u671-8B=663=3-13. 17, sngumo 1. M3pauyHaj epeaocT uspaza A, B,A:B, A - B, axo je
?; jgialeanﬂmm Aenvnau 6poj 13. 3aucra, 293 = 1322 + 7 1 671 = A=840:(200-12-15) u 8=12+840:60-20.
. + .

2. Konuko Koukw memue 4cm Tpeba crasumv jeany Ha apyry aa 6w ce

5. O3nauumo 6poj Mapkosux roguHa ca x. Taaa otau uma 7x, a aeaa 12x no6uo keagap nospwmne 352cm??

FOAWHA, Na U3 X + 7x + 12x = 100 Hanazumo 20x = 100, Tj. x = 5. Nakne,

Mapxo uma 5, otau 35, a neqa 60 rouwa. 3. Onpeaw Hajmatbu M Hajsefi yeTBopoundpenn npupoaa bpoj umja

je undpa aeceTrua 5 v KOjH je persus ca 6.

4, Axo Gpojese 293 1 671 NOAENMMO jegHHM MCTHM NPUpoAHWM Gpojem
| pobuhiemo pegom ocratke 7 1 8. Oapeaq aenunay.

5. Mapxo vma TONMKO AAHA KONWKO HEroB OTal Hefe/ba M TONWKO
MECeLUMW KONWKO Heros fena rofuHa. Cea Tpojuua yKynHo umajy 100
rogvHa. KoNuKo rofiMHa uma ceaku?

CBakw 3anatak ce Goayje ca no 20 Goposa.
W3papa 3aparaxa tpaje 120 MHHYTa.
‘ Peweibe CBAKOT 3a/jaTKa KPATKO M jacHO abpanommuTy.




